Приватне акціонерне товариство «Гірник»

Код за ЄДРПОУ 13928815
(39631, Україна, Полтавська обл., м. Кременчук, вул. Київська, 85 А), 

повідомляє про проведення позачергових Загальних зборів акціонерів
Дата, час та місце проведення: 17 лютого 2022 року о 15-00 за адресою: 39631, Україна, Полтавська обл., м. Кременчук, вул. Київська 85 А, ПрАТ «Гірник», конференцзал.
Реєстрація акціонерів та їх представників проводиться в день проведення зборів за місцем проведення зборів з 14-15 до 14-45 год. на підставі документу, що посвідчує особу, а представникам акціонерів також необхідно мати довіреність на передачу їм права участі та голосування на зборах, оформлену відповідно до вимог чинного законодавства України. Акціонер має право призначити свого представника постійно або на певний строк. Акціонер має право у будь-який момент до початку зборів замінити свого представника, повідомивши про це Директора ПрАТ «Гірник». Надання довіреності на право участі та голосування на позачергових Загальних зборах не виключає право участі на цих позачергових Загальних зборах акціонера, який видав довіреність, замість свого представника. Довіреність на право участі та голосування на позачергових Загальних зборах може містити завдання щодо голосування, тобто перелік питань порядку денного позачергових Загальних зборів із зазначенням того, як і за яке (проти якого) рішення потрібно проголосувати. Порядок участі та голосування на позачергових Загальних зборах за довіреністю регулюється ст.39 Закону України «Про акціонерні товариства».

Загальна кількість простих іменних акцій – 8 000 акцій, у т.ч. голосуючих – 7 592 акцій.

Дата складання переліку акціонерів, які мають право на участь у позачергових Загальних зборах: на 24 годину 11 лютого 2022 року.

Проект порядку денного:

1. Обрання лічильної комісії, припинення повноважень лічильної комісії.

2. Затвердження регламенту позачергових Загальних зборів.
3. Про надання згоди на вчинення значних правочинів ПрАТ «Гірник».
Проект рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного.

Проект рішення з 1-го питання проекту порядку денного:

1.1. Обрати лічильну комісію у наступному складі: Козлова Вікторія Олександрівна  – Голова лічильної комісії.

1.2. Припинити повноваження лічильної комісії після проведення позачергових Загальних зборів та виконання нею всіх своїх повноважень відповідно до чинного законодавства України.
Проект рішення з 2-го питання проекту порядку денного:
Затвердити наступний регламент позачергових Загальних зборів акціонерів ПрАТ «Гірник»: доповідь по третьому питанню до – 20 хвилин; інші доповіді – до 10 хвилин; інформація до 5 хвилин; виступи в обговоренні до 5 хвилин; довідки до 3 хвилин. По всім питанням порядку денного голосування проводити відкрите за допомогою бюлетенів для голосування за принципом: одна голосуюча акція – один голос.
Проект рішення з 3-го питання проекту порядку денного:
3.1. Надати згоду на вчинення значних правочинів, а саме:
Укладення Договору фінансового лізингу та Загальних умов Договору фінансового лізингу, між ПрАТ «Гірник» та Товариством з обмеженою відповідальністю «Катерпіллар Файненшл Україна» (код ЄДРПОУ 35431993) з придбання предмету лізингу «Гідравлічний екскаватор Caterpillar на гусеничному ходу модель 374 DL» за яким гранична сукупна вартість визначена у розмірі не більше 20 000 000,00 грн. (двадцяти мільйонів грн. 00 коп.) або іншого обладнання (механічні лопати, екскаватори, екскаватори-навантажувачі з додатковим обладнанням, ковшові навантажувачі, гірнича техніка) за іншими договорами з іншим контрагентом на зазначену суму протягом 2022 року.
3.2. Надати повноваження Директору ПрАТ «Гірник» Федотову Євгену Геннадійовичу (з правом передоручення) підписати договір фінансового лізингу та Загальних умов Договору фінансового лізингу з придбання гідравлічного екскаватора Caterpillar на гусеничному ходу модель 374 DL з вартістю у розмірі не більше 20 000 000,00 грн. (двадцяти мільйонів грн. 00 коп.) або іншого обладнання (механічні лопати, екскаватори, екскаватори-навантажувачі з додатковим обладнанням, ковшові навантажувачі, гірнича техніка) за іншими договорами з іншим контрагентом на зазначену суму протягом 2022 року, на умовах визначених в рішеннях по третьому питанню порядку денного цього протоколу, з правом самостійного визначення на свій розсуд всіх інших умов договору. 

Адреса власного веб-сайту ПрАТ «Гірник», на якому розміщується інформація з проектами рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного: http://www.girnik.prat.in.ua

Від дати надіслання /отримання повідомлення акціонери користуються всіма правами, визначеними ст.36, 38 закону України «Про акціонерні товариства» (надалі – статті) протягом строку, визначеного статтями.

Кожний акціонер має право внести пропозиції щодо питань, включених до проекту порядку денного позачергових Загальних зборів. Пропозиція до проекту порядку денного позачергових Загальних зборів подається в письмовій формі, відповідно до вимог чинного законодавства. Пропозиції вносяться не пізніше ніж за 20 днів до дати проведення Загальних зборів.

Акціонери можуть ознайомитися з матеріалами під час підготовки до позачергових Загальних зборів у робочі дні з  8-00 до 16-00 год. за адресою: 39631, Україна, Полтавська обл., м. Кременчук, вул. Київська, 85 А, ПрАТ «Гірник», кабінет Директора, а у день проведення позачергових Загальних зборів - також у місці їх проведення.


Відповідальна особа – Директор Федотов Є.Г.

Телефон для довідок: (0536) 75-84-82.

Наглядова рада ПрАТ «Гірник»
