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Примітки до річної фінансової звітності за 2016 рік.

Форма №1

Фінансова звітність ПрАТ "Гірник" складається своєчасно, у повній мірі і  відповідає вимогам П(С)БО. Бухгалтерський облік на підприємстві ведеться за журнально-ордерною формою та відповідає вимогам, викладеним в Законі України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" № 996-ХIV від 16 липня 1999 р., з урахуванням змін та доповнень.

Визнання, класифікація та оцінка активів в бухгалтерському обліку в товаристві проводиться у відповідності з П(С)БО  8 «Нематеріальні активи»,  9 «Запаси», 7 «Основні засоби» та іншими П(С)БО якими визначаються активи.

Активами товариства визначаються ресурси, контрольовані підприємством в результаті минулих подій, які достовірно оцінені і існує ймовірність отримання в майбутньому економічних вигод від їх використання.

До основних засобів відповідної групи заліковуються матеріальні об'єкти, які підприємство утримує з метою використання їх у процесі виробництва або постачання товарів,  надання послуг,  здавання в оренду іншим особам або  для здійснення  адміністративних і соціально-культурних функцій, очікуваний строк корисного використання  (експлуатації)  яких  більше 1 року (або операційного циклу, якщо він довший за рік). 

Відповідно до наказу про облікову політику Товариством до складу основних засобів відносяться товарно-матеріальні цінності, очікуваний строк корисного використання яких більше одного року.

Оцінка основних засобів, облік надходжень, ліквідації та реалізації основних засобів протягом звітного року проводилися відповідно до Положення(стандарту) бухгалтерського обліку 7  “Основні засоби” - П(С)БО 7.

В бухгалтерському обліку встановлено прямолінійний метод нарахування зносу. 

Матеріальні активи з терміном корисного використання понад один рік, вартістю менше 6500,0 грн. вважаються малоцінними необоротними активами, нарахування амортизації по таких активах здійснюється методом зменшення залишку за нормою амортизації в розмірі 100% в момент передачі в експлуатацію.

Визнання та оцінка нематеріальних активів, облік їх надходжень, ліквідації та реалізації  проводилися відповідно до вимог Положення(стандарту) бухгалтерського обліку 8 “Нематеріальні активи” - П(С)БО 8. 

Запаси.

Первісна оцінка запасів, оцінка вибуття запасів, оцінка запасів на дату балансу проводилася відповідно до вимог Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 9 “Запаси”, облікової політики Товариства, Інструкції по застосуванню Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов’язань і господарських операцій підприємств і організацій, затвердженої наказом Мінфіну України від 30.11.99 № 291.  Облікові дані підтверджуються первинними документами.

Запаси відображаються в бухгалтерському обліку і фінансовій звітності за первісною вартістю у відповідності до вимог П(С)БО 9 «Запаси». Первісною вартістю запасів, що придбані за плату є:

· Суми, що сплачені постачальнику згідно з договором;

· Суми ввізного мита;

· Суми непрямих податків;

· Транспортно-заготівельні витрати;

· Інших витрат.

Власним капіталом товариства є частина в активах, що залишається після вирахування зобов'язань підприємства.

Статутний капітал товариства складає 400000,00 грн., який розподілено на 8000 простих іменних акцій номінальною вартістю 50,00 грн. кожна. Станом на 31.12.2016  року державна частка відсутня. Аналітичний облік статутного капіталу ведеться по балансовому рахунку 40 “Статутний капітал” без порушень. Додатковий випуск акцій не проводився.
Визнання, класифікація та оцінка зобов’язань в бухгалтерському обліку проводились у відповідності з П(С)БО 11 „Зобов’язання” та іншими П(С)БО, які стосуються визначення зобов’язань. Зобов'язання визнається, якщо його оцінка може бути достовірно визначена та існує ймовірність зменшення економічних вигод у майбутньому внаслідок його погашення.
Форма №2

Фінансові результати підприємства за звітний період відображено згідно вимог НП(С)БО 1 “Загальні вимоги до фінансової звітності” і побудовані на реальних даних бухгалтерського обліку, який ведеться у відповідності до прийнятих на даний час П(С)БО, обраної та впровадженої облікової політики підприємства. 

В цілому облік доходів та витрат виробництва на підприємстві ведеться згідно вимог чинного законодавства. 

Критерії та період визнання доходу в товаристві за звітний рік відповідають вимогам П(С)БО 15 “Дохід”, з відповідним відображенням доходів підприємства в бухгалтерському обліку на рахунках 7 класу “Доходи і результати діяльності”.

Облік витрат в бухгалтерському обліку в 2016 році відповідає наказу про облікову політику підприємства та не суперечить положенням П(С)БО  16 "Витрати". Формування собівартості реалізованих послуг на підприємстві здійснюється з дотриманням положень П(С)БО 16 “Витрати”. Відображення витрат підприємства проводиться на рахунках 9 класу “Витрати діяльності”.

Форма №3

Звіт про рух грошових коштів за 2016 р. складено за прямим методом, згідно з яким розкривається інформація про основні класи валових надходжень грошових коштів чи валових виплат грошових коштів. У звіті відображений рух грошових коштів від операційної, інвестиційної та фінансової діяльності.
Склад грошових коштів на кінець 2016 року:

поточний рахунок у банку – 59 тис. грн. 

Грошових коштів, які є в наявності у підприємства і недоступні до використання відсутні. 

Придбання і реалізація майнових комплексів не проводилася.

Форма №4

Власний капітал товариства становить:

на початок звітного періоду – 8883 тис. грн.;

на кінець звітного періоду – 6328 тис. грн.

Станом на 31.12.2016 року резервний капітал становить 100 тис. грн.

Станом на 31.12.2016 року нерозподілений прибуток складає 1902 тис. грн.

Статутний капітал товариства складає 400000,00 грн., який розподілено на 8000 простих іменних акцій номінальною вартістю 50,00 грн. кожна. Змін у кількості акцій товариства, що перебувають у обігу на протязі 2016 року не відбувалось.
Товариство за звітний рік не передбачало і не здійснювало передплату акцій, а отже і не отримувало коштів в ході передплати.

Резервування акцій для випуску згідно з опціонами та іншими контрактами не проводилося.
Керівник




Головний бухгалтер

